
                                                  

 

 
 

                                                                                                    Бр  37 / 2025 

                                                                                                    Датум: 26.3.2025. 

 

У складу са одредбом тачке 11.8. Пропозиција лигашких такмичења, такмичарска комисија 
СТСС доноси: 

Р Е Ш Е Њ Е                                                                                                                                    

Усваја се жалба „СТК Спарк“ из Београда па се преиначава одлука од дана 
21.03.2025.године, у делу изречене новчане казне тако што се уместо новчане казне изриче 
опомена, док у преосталом побијајућем делу одлука остаје непромењена. 

Ставља се ван снаге условна суспензија „СТК Спарк“ из Београда, те се дозвољава даљи 
наставак учествовања у такмичењу. 

Образложење 

Дана 21.03.2025. године Комесар за такмичење СТСС донео је одлуку којом је подносиоцу 
жалбе „СТК Спарк“ из Београда изречена новчаном казном у укупном износу од 75.000 
динара уз одузимање бодова, те изречена условна суспензија из даљег тока такмичења до 
плаћања изречене новчане казне. 

Подносилац жалбе је благовремено изјавио жалбу уз обавезу плаћања за то прописане 
таксе, побијајући првостепену одлуку из свих чињеничних и формалних разлога, наводећи 
да је одлука донета супротно прописима, да на њој не постоји потпис овлашћеног лица, већ 
се наводи само име „Марко Тодоровић“ и то дана 19.03.2025. године, без података о 
функцији коју он обавља у СТСС, с обзиром на то да је на званичној веб страници СТСС 
наведено да је коесар за такмичење Мирјана Петровић. Такође, наводи се да је одлука 
донета без поуке о правном леку, те без јасне изреке и образложеног чињеничног стања, 
при чему жалилац сматра да одлука нема суспензивно дејство.  

Даље се у жалби наводи да је жалиоцу послата нова одлука дана 21.03.2025. године која је 
потписана од стране комесара за такмичење Мирјане Петровић, на коју је такође изјављена 
жалба са идентичним садржајем и из истих разлога. 

У жалби се наводи да је на меч  20. кола Супер лиге за жене заказаном за 16.3.2025. године 
у 16 часова у Сенти против екипе СТК Сента, подносилац жалбе пријавио за меч четири 
играчице, да је кренуо на заказани меч али да је на дан поласка, коначно утврђено, да две 
од четири играчице нису у стању да путују из оправданих здравствених разлога. 

На наведене околности као доказ је доставио медицинску документацију. 



                                                  

 

Разматрајући наводе жалбе, такмичарска комисија је утврдила да је жалба делимично 
основана. 

 

Према одредбама тачке 11.2. Пропозиција лигашких такмичења „клуб може да након 
утакмице поднесе жалбу такмичарској комисији, најкасније три дана од одигравања 
утакмице, под условом да је приговор, или примедба уписана у записник“. 

Према одредбама тачке 11.3. Пропозиција лигашких такмичења „жалба се доставља у 
писаној форми, уз детаљно образложење, електронском поштом, препорученом 
поштом или личном доставом, у седиште СТСС за супер лиге и прве лиге“. 

Према одредбама тачке 11.8. Пропозиција лигашких такмичења „у другом степену клуб се 
може жалити такмичарској комисији СТСС, чија је одлука коначна“. 

Имајући у виду да је жалба делимично усвојена, односно усвојена у претежном побијајућем 
делу, сходно одредби тачке 11.6. Пропозиција лигашких такмичења, уплаћена такса у 
износу од 5.000,00 динара се враћа жалиоцу, па се налаже СТСС да износ од 5.000,00 
динара уплати на рачун „СТК Спарк“ из Београда број. 

Имајући у виду наведено, донета је одлука као у диспозитиву. 

 
 
 

              

 

                                                                                          
 
 
 
 
 
 

Председник Такмичарске комисије СТСС 
 
 

 

 
Поука о правном леку: Ово Решење је коначно. Против овог Решења може се изјавити ревизија ИО СТСС само у 

случају уколико је директно прекршена одредба општег акта СТСС или Закона о спорту са позивом на назив акта 

и одредбу која је прекршена. 

 
 


